



1 июня 2015 года, после обильных и грозовых дождей, с самого утра на небе теплым золотом засверкало солнце. Его лучи заструились, ласково обнимая участников и зрителей на площади перед районным Домом культуры. Цветные, яркие костюмы участников танцевальных коллективов поднимались многогранной палитрой красок в высь, где их встречали не менее разноцветные костюмы театра на ходулях. Красивые и добротные номера выступающих были похвально приняты зрителями. Рисунки детей на асфальте не оставили никого также равнодушными. Ольга Анатольевна Мачулайтис, уверенно и элегантно, провела мероприятия по встрече лета в поселке.

"Изюминкой" летних мероприятий, конечно, были события на поселковом стадионе. Изумрудный газон футбольного поля красиво оттеняя спортивную форму многочисленных футбольных команд, собравшихся на открытие летнего сезона. Глядя на присутствующие команды, складывалось впечатление, что солнечным лучам было тесно, ведь все команды представляли все возрасты Красногвардейской футбольной федерации, начиная от 6-леток и заканчивая старшими командами. Надо отметить что лишь женских футбольных команд было несколько. И у всех на футболках присутствовал "Луч".

Старт соревнованиям открыла студия спортивного танца Ирины Ионовой, а призы участникам, в виде ароматных и душистых пирогов, вручали представители администрации и поселкового совета. Турнир понравился всем — и спортсменам, и участникам.

Во второй половине дня, в районном Доме культуры состоялся первый летний концерт участников художественной самодеятельности поселка Красногвардейское. Концерт искрометный и яркий, как пришедшее лето, которому мы с удовольствием говорим: "Здравствуй!".































































































